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Bslme Islemi Test

1. 345 sayfalk bir kitabi giinde 15 sayfa
okuyarak bitiren Ezgi, bu kitabi kag giinde
bitirmistir?

A) 21

B) 22

Q) 23

D) 20

2. Bir bélme isleminde kalan 1 6 olduguna gére
en kicik bélen hangisidir?

A19

B 17

Q15

D)18

3. Bir bslme isleminde bélen 7, bolim 18, kalan
3 ise bélinen hangisidir?

A) 136

B 134

129

D) 138

4. Bir bélme isleminde bélinenle en biyuk kalanin
toplami 62, bélen 4 olduguna gére bélinen
hangisidir?

A) 56

B) 59

C) 57

D) 66

5. Bir bélme isleminde bélen S olduguna gére
kalan olabilecek dogal saylarin toplam
hangisidir?

A)10

B)12

Q) 21

D)13

6. 861 litre aycicegi yogi 1 8 litrelik tenekelere
doldurulduktan sonra kalan yag 3 litrelik
bidonlara koymak istiyoruz. Kag bidona ihtiyacimiz
vardir?

A) 3

B)15

Q5

D) 47

7. Bir bélme isleminde bolen 6, bélinen 175 ise
bélim ile kalanin toplami hangisidir?

A) 30

B) 26

Q) 29

D) 27

8. Okul meclisi seciminde 681 6grenci 4 aday
icin oy kullanmistir. Bitiin oylar gegerli olduguna
gére, okul meclisi baskani olabilecek kisi en az
kac oy almalidir’?

A) 171

B) 170

Q172

D)173

9. Bir bélme isleminde bélen 56, bélim 24
olduguna gére bélinen en fazla kac olabilir?
A) 1344

B) 1400

C) 1399

D) 1355

10.10 ile 20 arasinda 3’e kalansiz olarak
bélinebilen kag¢ dogal say vardir?

A) 2

B) 1

Q) 4

D) 3

11. Bir bolme isleminde kalan 15 ise bélen
asagida verilenlerden hangisi olamaz?

A 15
B)16
Q14
D)17

1 2. Bir isci glinde 30 metre &rerek 12 giinde
bitirdigi duvan giinde 40 m &rerek kag giinde
bitirir?

A) 7

B) 9

Q6
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D) 8

13. 4 dakikalik telefon gérismesine 20 kontér
harcayan Berke, 80 kontiirle kac dakika
gorisir?

A) 15

B)18

Q16

D) 20

1 4. Bir saynin 34'e bsliminden bélim 43°tur. Bu
say asagdaki saylardan hangisi olamaz?

A) 1465

B) 1485

C) 1495

D) 1450

15.1140 bardak 1 2°li kutulara, kutularda S’erli
kolilere yerlestirilmistir. Kac koli bardak olmustur?
A)18

B) 228

Q19

D) 95

1 6. Bir bolme isleminde bélen 1 2, bslim 45,
kalan 8 olduguna gére bélinen hangisidir?
A) 548

B) 532

C) 448

D) 540

1 7. Bir miktar kalemi 9 kutuya yerlestirirken her
bir kutuya 146 kalem distyor. Ayni miktar
kalemi 6 kutuya yerlestirmek istedigimizde her
birine ka¢ kalem diser?

A) 219
B 217
Q216
D) 218

1 8. Bir bélme isleminde bélen 8 ise, kalan
saylarin toplami bélen sayidan kac fazladir?

A 18
B) 20
a19
D)17

19. 24 cikolatay 840 Krye alan bakkal bir

cikolatay 5 Kr kérla sattigina gére bir

cikolatanin satis fiyat kag Kr.'dir”?
A) 35

B) 30
Q) 25
D) 40

20.252 : 7 < A esitsizliginde A yerine
yazilabilecek en kicik dogal say hangisidir?
A) 36

B) 37

C) 38

D) 35
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